
Звіт про залучення кафедрою ФБССФР  представників Ради роботодавців 

до освітнього процесу у 2025 році 

 

До ради роботодавців за сприяння кафедри фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку  включені такі стейкхолдери: 

– ЮЗВИШИНА Ірина Петрівна, директор Хмельницької обласної філії 

ТДВ «СК «Гардіан»; 

– ЯМКОВА Марія Василівна, керуюча відділенням АТ «АКЦЕНТ-БАНК»; 

– ПОТАШНІКОВА Галина Валеріївна – к.і.н., заступниця начальника 

Хмельницької митниці ДМСУ. 

– ГОНЧАРУК ВОЛОДИМИР ВОЛОДИМИРОВИЧ, перший заступник 

голови Хмельницької обласної ради.  

Слід зауважити, що обоє роботодавців відіграють активну роль в 

організації освітнього процесу, доєднуються до удосконалення освітніх програм 

та посилення практичної спрямованості навчання здобувачів Вищої освіти.  

Так, ЮЗВИШИНА Ірина Петрівна, щороку проводить гостьові лекції в 

стінах університету та приймає студентів на навчальних візитах на базі 

Хмельницької обласної філії ТДВ «СК «Гардіан». Зокрема, проведено гостьову 

лекції в 2 семестрі 2024-2025 н.р.  

Реалізовано навчальні візити (3 заняття на базі страхової компанії у 2 

семестрі 2024-2025 н.р.). 

Також за сприяння  ЮЗВИШИНОЇ І. П. 16 жовтня 2025 року проведено 

масштабну лекцію-дискусію «Страховий ринок України в період 

трансформаційних перетворень» (спікери ґенеральний директор страхової 

компанії «Гардіан» Тетяна ЩУЧЬЄВА та заступник ґенерального директора з 

продажів Максим КОВТУН). 

Також, активну участь у організації освітнього процесу відіграє ЯМКОВА 

Марія Василівна. Зокрема, нею проведено гостьову лекцію в межах вивчення 

дисципліни «Гроші і кредит» (спільно з нею лектором виступила Валерія 

ХЛИВНЮК – заступниця керівника відділення АТ «АКЦЕНТ-БАНК» у м. 

Хмельницькому). 

Крім того, Марія Василівна активно приймає участь у комунікативних 

заходах університету, зокрема 30 квітня 2025 року виступила з доповіддю на тему 

«Інноваційні банківські продукти як інструмент трансформації ринку 

банківських послуг» в рамках круглого столу «Трансформація фінансового ринку 

України  в умовах війни та післявоєнного відновлення». 

Не менш важливою є роль у навчальному процесі й представників органів 

влади. Так, за сприяння обласної ради проведено регіональний конкурс 

студентсько-учнівських проєктів «ФІНАНСОВО СПРОМОЖНА ГРОМАДА – 

МІЦНА КРАЇНА» (в рамках заходу відбулася зустріч голови Хмельницької 

обласної ради та заступником керівника виконавчого апарату Тетяною ЗЕЛЕНКО 

з учасниками). 

Також, Віолетою Олександрівною проведено декілька зустрічей із 

студентами, зокрема: 

- з нагоди Міжнародного дня студента в рамках заходу – «Студент – 

Волонтер – Громадянин: формування відповідальності через добрі 

справи» - 18 листопада 2025 р.; 



- та ознайомча зустріч щодо особливостей функціонування Хмельницької 

обласної ради в умовах повномасштабної агресії - 23 вересня 2025 року 

 

 

За підтримки та сприяння ПОТАШНІКОВОЇ Галини в рамках фахової 

підготовки здобувачів відбулася низка навчальних комунікативних заходів, а 

саме: 

- ознайомчі візити студентів спеціальностей «Податкова та митна справа» 

і «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» на: 

митний пост «Ужгород-автомобільний» (12 грудня 2025р.); митний пост 

«Хмельницький» (25 листопада 2025 р.) (крім ознайомлення з роботою 

митного поста в ході візиту Марина ОСТАПЧУК поінформувала 

студентів про умови участі у Всеукраїнському конкурсі студентських 

робі «Код митника» та професійний стандарт «Інспектор митний» ); 

пункт пропуску «Порубне-Сірет» Чернівецької митниці (18 червня 2025 

р.); 

- відвідування Департаменту спеціалізованої підготовки та кінологічного 

забезпечення ДМСУ та організація гостьової лекції кінолога 

департаменту ФОРСЮКА Констянтина на тему «Кінологічне 

забезпечення Держмитслужби України» (1 квітня 2025 р.);  

- студенти факультету управління та економіки відвідали захід «Customs 

& you: інформаційний Meetup» на базі Державної митної служби 

України (8 жовтня 2025 р.); 

Крім того Галина Валеріївна прийняла участь у роботі ІІ міжнародної 

науково-практичної конференції «Державна митна політика України: відповіді на 

глобальні виклики та перспективи міжнародного співробітництва» та виступила 

із доповіддю «Інституційне забезпечення політики реформ у державній митній 

службі України за напрямком управління персоналом » 

 


